

安徽省建设法制协会文件

建法协〔2018〕19号

关于收集城市管理执法体制改革 相关资料的通知

协会课题组各成员，有关单位：

根据省住建厅城市管理监督局《关于协助做好规范城管执法相关工作的函》有关要求，在厅城市管理监督局和厅法规处的指导下，我协会已成立相关课题研究小组，为加快工作推进，经研究，拟开展相关资料收集工作，现将有关事项通知如下：

一、收集范围

当地政府及相关主管部门在城市综合执法体制改革及执法人员规范化建设方面所采取的举措及工作推进等有关政策性资料，所在地有关单位（交通、环保、工商、水利、食药监）和个人对城市综合执法体制改革推进工作的相关建议或意见材料。

二、汇总提炼

课题组各成员要对所收集的当地相关资料进行分析、提炼、总结，尤其要重点梳理当前本地城市综合执法体制改革推进工作中存在的热点、难点问题；住建领域处罚权集中行使后相关单位

在衔接中出现的新情况；各单位对有关问题采取的有效应对措施等内容。同时要对上述内容进行系统、全面的分析并提出相应的建议及对策，形成研究总结材料。

三、相关要求

做好城管执法体制改革工作的研究，是全面贯彻落实党的十九大和全省住房城乡建设工作会议精神的具体体现，课题组各成员要切实担负起职责，为协会课题研究提供准确的基础资料。同时对所收集的材料要确保真实性、准确性，所提交的研究总结材料应当附有数据统计分析等内容，书写方式应侧重于学术型研究，避免形成工作汇报。

课题组各成员的总结研究材料请于2018年6月28日前将电子稿发送协会秘书处(电子邮箱:451752334@qq.com)

其他未尽事宜，请与协会秘书处联系。

联系人：李家冬，电话：0551-62878716、13956008375；

丁明明，电话：0551-62871242、15375306275。



抄送：厅城市管理监督局、厅法规处；各市(省直管县)城管行政执法局。
